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A szakdolgozat részletes vázlata: 

 
A századfordulót követően a globalizáció újabb és újabb szintekre emelkedett, amelyet a 

multinacionális vállalatok és a világgazdasági szinttér egységesülése jelentősen befolyásolt. A 

munkaerők folyamatos áramlása akár az Európai Unión belül, akár az Európai Közösségen 

kívülre nagy mértékben megélénkült, és ennek köszönhetően egy átlag állampolgár számos, 

különböző adózási rendszerrel találkozott.  

Dolgozatomban az előbb említett élethelyzetek egyikét vizsgálom meg közelebbről. Igaz, a 

magyar népesség kivándorlási célpontja főként Nyugat-Európa, kisebb mértékben az amerikai 

kontinens, de egy csekélyebb hányaduk a távol-keleti régiókat választja, így többek között 

Japánt.  

Ezért a kutatásom során hazánk és Japán adózási rendszerének egy kisebb szegletét hasonlítom 

össze, kiélezve a hangsúlyt a progresszív és a lineáris személyi jövedelem adózás hatásaira és 

ellentéteire. Mennyire látható át a Japán személyi jövedelem adózás és mennyire a hazai? 

Milyen előnyei és hátrányai vannak a két ország különböző vagy éppen hasonló szemléletének? 

Azonos jövőképpel rendelkező fejlett országokban (elöregedő társadalmak) melyik adózás fajta 

a relevánsabb? 

Lehetőségeimet számba véve főként szekunder kutatási eszközöket fogok alkalmazni. Azonban 

egy lehetséges primer kutatás gondolatától sem zárkózom el. Az utóbbi módszer 

kivitelezésében egy kérdőívet küldenék szét mind a Magyarországon alkalmazásban álló 

japánok, illetve mind a Japánban foglalkoztatott magyarok között, amely kérdőívben főként a 

jövedelmi helyzetüket, az adott ország adózási átláthatóságát, személyi jövedelem adózás 

kezelhetőségét vizsgálnám. 
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A századfordulót követően a globalizáció újabb és újabb szintekre emelkedett, amelyet 

a multinacionális vállalatok és a világgazdasági szinttér egységesülése jelentősen befolyásolt. 

A munkaerők folyamatos áramlása akár az Európai Unión belül, akár az Európai Közösségen 

kívülre nagy mértékben megélénkült, és ennek köszönhetően egy átlag állampolgár számos, 

különböző adózási rendszerrel találkozott.  

Dolgozatomban az előbb említett élethelyzetek egyikét vizsgálom meg közelebbről. 

Igaz, a magyar népesség kivándorlási célpontja főként Nyugat-Európa, kisebb mértékben az 

amerikai kontinens, de egy csekélyebb hányaduk a távol-keleti régiókat választja, így többek 

között Japánt.  

Ezért a kutatásom során hazánk és Japán adózási rendszerének egy kisebb szegletét 

hasonlítom össze, kiélezve a hangsúlyt a progresszív és a lineáris személyi jövedelem adózás 

hatásaira és ellentéteire.  

A felvetésem az, hogy két azonos jövőképpel rendelkező ország esetén a különböző 

(sávos vagy egykulcsos) rendszer közül a progresszív struktúra az előnyösebb, méltányosabb. 

A jövedelmi sávokra való szétosztályozás gördülékenyebbé és elfogadhatóbbá teszi a rendszert 

az adott társadalmi és gazdasági környezetben. 

A hipotézissel sok kérdés is felmerül: 

• A két ország személyi jövedelem adózási rendszerei mennyire is különböznek egymástól? 

• Előnyök és hátrányok az egyes szisztémák azonos problémáira való megoldások gyanánt? 

• Mennyire látható át a Japán személyi jövedelem adózás és mennyire a hazai?  

• Az elöregedéssel küzdő állam esetében melyik adózás fajta a relevánsabb? 

 



 

A koronavírus veszélye miatti helyzet okán a lehetőségeim kicsit beszűkültek egy 

megfelelő nagyság primer kutatás elvégzésére. Ennek ellenére egy kérdőív által kikértem mind 

a Magyarországon alkalmazásban álló japánok, illetve mind a Japánban foglalkoztatott 

magyarok véleményét a témával kapcsolatosan. Emellett főként szekunder kutatási eszközöket 

alkalmaztam, amelyben a különböző ázsiai kultúrával, gazdasággal foglalkozó könyvtárak és 

az internetes adatbázisok voltak segítségemre. Valamint a japán és magyar jogszabályok 

átvizsgálásával jutottam el a konklúziómig. 

Egy közép európai és egy távol-keleti ország személyi jövedelem adózási rendszere és 

a lakosok véleménye nem is annyira különbözik, mint, amennyire azt elsőre gondolnánk. 

Számos hasonló irányt és módszert alkalmaznak Magyarországon és Japánban is, természetesen 

a saját "ízlésükre" formálva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


